Errata for

BELLA BELLA QUILTS

#10410

1st & 2nd printing

Page 28, Yardage Requirements (top of first column):

Text currently reads: "White: 2 1/4 yards for bands"

Text should read: "White: 3 5/8 yards for bands and roundels"

Page 30, Diamond-in-the-Square Block:

Block I: Cut 18 dark blue squares 3 5/16" x 3 5/16"

Page 30, Diamond-in-the-Square Block:

Block II: Cut 18 dark turquoise squares 3 5/16" x 3 5/16"

Page 34, Bella Roma project:

Corner template on Pullout C is incorrectly sized. It should extend 1 5/16" at both the top and the right side of the 20" diameter circle.

Also, readers should note that the compass in the center of the quilt will have a burgundy border as well as burgundy corners. The pictured quilt only has burgundy corners.

Page 37, Cutting for Foundation Piecing:

Step 3 should read: Cut 65 black squares 1 7/8" x 1 7/8".

(If you cut the black squares 1 3/4" x 1 3/4", you can still make the foundation A pieces but your black fabric seam allowance will be 1/8" and the seam allowance of your triangle fabrics will be the standard 1/4".)

Page 40, Cutting Instructions:

For Band B, cut 2 rectangles 3 5/16" x 25 15/16"

For Band C, cut 1 rectangle 3 5/16" x 28 3/4"

For Band E, cut 4 rectangles 3 5/16" x 40 1/4"

Page 48, Carnival project:

Readers should note that their completed quilt will be a mirror image of the quilt shown.

Pullout E - Center Compass for Cosmati Rings I

PDF of the corrected medallion is attached.

